

# 巴国民议会通过不信任动议 巴基斯坦总理伊姆兰·汗遭罢免

巴基斯坦国民议会(议会下院)10日凌晨通过针对总理伊姆兰·汗的不信任动议。伊姆兰·汗成为巴基斯坦历史上首位遭国民议会罢免的总理。

在巴国民议会举行的投票中,由反对党联盟提出的不信任动议获得174票赞成。根据巴宪法和议会议事规则,不信任动议只要获得国民议会超过半数席位即172票支持即获通过。投票开始前,国民议会议长阿萨德·凯瑟宣布辞职,投票由议员萨达尔·阿亚兹·萨迪克主持。

伊姆兰·汗现年69岁,曾是巴基斯坦著名板球运动员。2018年7月,伊姆兰·汗领导的正义运动党在国民议会选举中

成为第一大党,他同年8月就任总理。

反对党阵营指认伊姆兰·汗领导经济工作不力,没有兑现消除腐败等竞选承诺,于3月28日在国民议会提出不信任动议。一些执政伙伴先前也与正义运动党分道扬镳。国民议会表决时,伊姆兰·汗不在场,正义运动党议员也只有少数人到场。

3月28日,反对党联盟正式向国民议会提出针对伊姆兰·汗的不信任动议。4月3日,国民议会副议长卡西姆·苏里否决了该动议,随后巴总统阿尔维批准了伊姆兰·汗的建议,宣布解散国民议会。

本月7日,巴最高法院裁定苏里否决

反对党联盟针对伊姆兰·汗的不信任动议的决定违宪,予以废止;裁定阿尔维解散国民议会的决定无效,宣布恢复国民议会及内阁,要求议长不得晚于当地时间9日10时30分(北京时间13时30分)召集国民议会开会,就针对伊姆兰·汗的不信任动议进行投票。

国民议会预定11日选举新总理。反对党阵营打算推举穆斯林联盟(谢里夫派)领导人夏巴兹·谢里夫为总理候选人,他是前总理纳瓦兹·谢里夫的弟弟。

巴基斯坦国民议会先前曾对两名总理贝娜齐尔·布托和肖卡特·阿齐兹发起过不信任表决,都未获通过。 据新华社

## 法国总统选举首轮投票开始

新华社巴黎4月10日电 法国总统选举首轮投票当地时间10日8时(北京时间14时)在法国本土开始进行,现任总统马克龙等12名候选人角逐总统宝座。

法国总统选举采用“多数两轮投票制”。如无候选人在首轮投票中获得逾半数选票,得票居前两位的候选人参加第二轮角逐。法国埃拉贝民意调查公司8日公布的选前民调结果显示,马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人勒庞以约26%和约25%的首轮投票支持率领跑。

## 美国射击场老板一家三口遇害 40支枪失窃

美国佐治亚州一家射击场的经营者一家三人遭枪杀,40支枪失窃,多个执法机构正在调查。

考维塔县格兰特维尔市警方9日发布案情通报,射击场老板托马斯·霍克夫妇及孙子8日遭枪杀,40支枪及现场监控录像失窃。霍克和妻子同为75岁,孙子17岁,学校放假期间在射击场帮忙。

当地警方和佐治亚州调查局正在调查这起案件。鉴于失窃枪支数量多,美国联邦酒精、烟草、火器和爆炸物管理局也介入调查。当局悬赏1.5万美元征集线索,目前没有锁定嫌疑人。

格兰特维尔警察局长史蒂夫·惠特洛克说,霍克经营这家射击场将近30年,这家人为当地人熟知且人缘好,案件在当地引起震动,警方将尽全力破案。

酒精、烟草、火器和爆炸物管理局地方官员本杰明·吉本斯在声明中说,鉴于这起案件的凶残程度和凶手获得大量枪械,“侦破这起案件将是我们的首要任务”。 据新华社

### 聚焦乌克兰局势

## 英国首相约翰逊访问乌克兰

### 表示将向乌克兰提供经济和军事援助

英国首相约翰逊9日在乌克兰首都基辅表示,英国将加大对俄罗斯的制裁压力,并向乌克兰提供经济和军事援助。

### 约翰逊: 将加大对俄制裁压力

英国首相约翰逊9日抵达基辅进行访问。

当日,在访问乌克兰首都基辅时,约翰逊表示,英国将加大对俄罗斯的制裁压力,并向乌克兰提供经济和军事援助。

据乌克兰国家通讯社报道,约翰逊当天在同乌克兰总统泽连斯基共同举行的新闻发布会上说,英国及其合作伙伴将继续加强对俄罗斯的制裁,并尽力提供乌克兰所需的经济和军事支持。约翰逊还说,英国计划开放与乌克兰的贸易并帮助乌排雷。

泽连斯基在新闻发布会上呼吁西方国家加大对俄罗斯的制裁力度,特别是对俄罗斯实施全面能源禁运,并增加对乌克兰的武器供应。谈到进行中的俄乌谈判,泽连斯基强调,和平协议应为乌克兰提供有效安全保障机制。

### 泽连斯基: 寻找外交途径结束战争

据俄新社发自基辅的报道,乌克兰总统泽连斯基9日在与来访的奥地利总理内哈默会晤后举行的记者会上表示,乌克兰已准备好作战,同时仍准备与俄罗斯谈判,寻找外交途径结束战争。

据乌克兰国家通讯社10日报道,乌克兰总统泽连斯基当天在社交媒体发布接受美国媒体采访的视频。他在视频中表示,乌方绝不能失去外交解决冲突的机



英国首相约翰逊。资料图据新华社

会,但乌方的条件必须得到满足。他说,乌克兰人民将接受和平,希望按照乌方的条件结束这场战争。

德国总理朔尔茨10日同乌克兰总统泽连斯基通电话。德政府发表的声明说,此次通话是双方定期接触的一部分。朔尔茨向泽连斯基了解俄乌当前局势和谈判进程,表示德国将全力支持乌克兰人。

### 俄驻美大使: “西方国家停止火上浇油”

据卫星通讯社9日发自华盛顿的报道,俄罗斯驻美大使安东诺夫在席勒研究所举办的线上会议期间表示,乌克兰去纳粹化和去军事化的目标极其重要,对俄威胁不应该来自乌克兰境内。他强调:“极其重要的是,西方国家停止火上浇油,不要再向基辅当局运送武器。”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃8日在俄外交部网站发表声明指出,北约虽

然否认公开参与俄乌冲突,但实际上早就站在乌克兰一边,借乌克兰之手与俄罗斯作战。扎哈罗娃说:“北约在通过继续向乌克兰提供武器延长冲突。”

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫10日通报说,俄军自开展特别军事行动以来,已摧毁乌军127架战机、98架直升机、436架无人机、234套防空导弹系统、2052辆坦克及装甲车辆、232台多管火箭炮、894门野战火炮和迫击炮、1975辆特种军用车辆。俄国防部当天发布的一段视频显示,俄黑海舰队一艘护卫舰从黑海水域向乌军事基础设施发射了4枚“口径”巡航导弹。

乌克兰武装部队总参谋部10日在社交媒体发布声明说,截至10日,俄军在对乌作战中损失人员1.93万人,损失坦克722辆、装甲车1911辆、火炮系统342套、多管火箭炮108套、防空系统55套、机动车辆1384辆、固定翼飞机152架、直升机137架、舰船/巡逻艇7艘、燃油运输车76辆、战术无人机112架。 据新华社

## 俄乌第三次交换被扣押人员

乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克9日宣布,乌克兰与俄罗斯当天交换被扣押人员,为冲突爆发以来的第三次。

韦列修克在社交媒体“电报”上写道:“按总统泽连斯基命令,今天进行第三次被扣押人员交换。我方12名军人回家,包括一名女性军官。”

乌方还换回14名平民,其中9人为女性。韦列修克没有提及释放多少俄方人员。

俄罗斯联邦人权代表塔季扬娜·莫斯卡利科娃同一天说,在俄罗斯军方的协同支持下,一艘民用船只的14名俄罗斯籍船员获释,被转移至安全地点。

她说,俄罗斯2月24日开展特别军事行动后,乌克兰在东南部马里乌波尔港的人海处布设水雷,并扣押上述船员。

马里乌波尔是乌克兰东南沿海战略重镇。俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫上月底说,乌克兰2月25日至3

月4日在亚速海和黑海水域布设了420枚水雷。

韦列修克上月24日说,乌俄双方当天进行了冲突爆发以来首次正式交换被俘人员行动,各自换回10名被俘士兵。莫斯卡利科娃证实,双方以“10对10”方式交换了被俘人员。本月5日,莫斯卡利科娃确认,双方又以“86对86”的方式交换了一批被扣人员。

据新华社

### |白|杰|品|股|

#### 充分

问:上周五沪指高开,盘中探底回升,收盘上涨,你怎么看?

答:市场全天强势震荡,沪指收涨0.47%表现最好,盘面上个股涨跌多,基建、化肥、黄金板块表现强势,北上资金净流出约6亿元。截至收盘,两市涨停超60只,跌停15只。技术上看,沪深股指均失守5日均线,两市合计成交9264亿元环比略增;60分钟图显示,沪深股指均收复5小时均线,各股指60分钟MACD指标继续保持死叉状态;从形态来看,沪指盘中自低点回升近1.5%,率先形成止跌回升的技术形态,近期股指已在3250点附近震荡近三周,但每次调整低点均能显著抬高,因此在震荡充分的背景下,后市只要不失守3200点,则向上反弹的空间也越大。期指市场,各期合约累计成交增加、持仓减少,各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看,低估值板块短暂调整后重新走强,短期市场震荡不改后市继续反弹的轨迹。

资产:上周五按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)88万股,徐工机械(000425)80万股,复旦复华(600624)42万股,五粮液(000858)3.2万股。资金余额5228366.82元,总净值27146566.82元,盈利13473.28%。

周一操作计划:五粮液、华创阳安、徐工机械、复旦复华、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰